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ATA da 23ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Ao 1º dia do mês de setembro do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, NELSON GANÇALVES 

CORREIA, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. 

Registrou-se a ausência dos Vereadores GUILHERME DA FONSECA BRAZ, 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO e VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Havendo quórum, 

o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura 

de uma passagem Bíblica, feita pelo Vereador Silvio Jorge de Oliveira. Na sequência, 

o Senhor Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário que procedesse com a leitura das 

matérias em pauta no Expediente do Dia: Expedientes do Legislativo: Requerimento 

nº 04/2025, de autoria do Vereador Ayrton Capassi. Projetos de Lei do Executivo: 

Projeto de Lei Complementar nº 05/2025 - Súmula: Altera as tabelas dos artigos 5º e 

7º, da Lei Complementar nº 47/2025, tratando do cargo e vagas de mecânico; Projeto 

de Lei nº 26/2025 - Súmula: Regulamenta os mecanismos para o levantamento e 

divulgação das demandas por vagas no atendimento à educação infantil de 0 a 3 anos 

de idade, na rede municipal de ensino de Florestópolis, Estado do Paraná, e dá outras 

providências; e o Projeto de Lei nº 27/2025 - Súmula: Denomina UBS “DIVINA 

MENEZES SILVA MOTA” e Projeto Meu Campinho “EVERCK THIAGO DA 

SILVA (ARENA THIAGUINHO)”. Após a leitura, as proposições foram 

encaminhadas às Comissões Permanentes para análise e emissão de pareceres. 

PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o Vereador NELSON GONÇALVES 

CORREIA, cumprimentou os presentes, com relação ao requerimento proposto pelo 

Vereador Ayrton Capassi, sugeriu a deliberação e estudos para a definição e verificação 

de outros locais que demandam redutores de velocidade, propondo ainda o acréscimo 
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dessa solicitação ao DER-PR. Com a palavra o Vereador AYRTON CAPASSI, após 

os cumprimentos aos presentes, ressaltou que solicitou ao DER a instalação de redutor 

de velocidade, tendo em vista as dificuldades enfrentadas pelos moradores do Bairro 

Letícia Sampaio para acessar e sair do bairro, especialmente ao utilizar a PR-170, disse 

ainda, que a sugestão do Vereador Nelson é muito válida. Fazendo uso da palavra o 

Vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, sobre o 

mesmo assunto, relatou que moradores têm sido multados no local devido à entrada e 

saída do bairro ocorrerem em trecho de faixa contínua, sendo, portanto, necessário que 

providências sejam tomadas para resolver a situação. Por fim, manifestou gratidão pela 

denominação do Projeto Meu Campinho como “Everck Thiago da Silva (Arena 

Thiaguinho)”, destacando que a família do homenageado ficou muito satisfeita com a 

homenagem. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi colocada em 

apreciação e aprovada por unanimidade. Explicações Pessoais: Não havendo 

vereadores inscritos, o Senhor Presidente, antes de encerrar a sessão, fez explanações 

sobre os assuntos abordados e destacou o torneio de futebol de salão realizado em 

comemoração ao Dia dos Pais, parabenizando todos os participantes e organizadores. 

Informou também que, em conversa com o Secretário de Esportes, sugeriu a realização 

de torneio semelhante em comemoração ao Dia das Mães. Encerrando, reforçou o 

convite para as atividades da Semana da Pátria. Nada mais havendo a tratar, agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, 

que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo 

retificação, será aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 
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